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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Архіпова Аліна - директорка Миколаївської гімназії №31
Миколаївської міської ради Миколаївської області; членкиня Консультативної ради з питань
сприяння розвитку системи загальної середньої освіти.
Назва: Моніторинг і проєктування освітньої діяльності в закладі освіти: експірієнс-
технології в навчальному процесі
Мета: Розглянути новітні технології, проаналізувати їх адаптивність до освітніх потреб та
надати рекомендації їх використання на кожному етапі проєктування.
Зміст:

Важливість експірієнс-технологій у проєктуванні освітньої діяльності.1.
Новий погляд на дизайн-мислення.2.
Інструментарій педагога на кожному з етапів.3.
Безкоштовний і доступний ресурс для взаємодії в команді.4.
Зворотний зв’язок.5.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Проєктне навчання, Робота закладу освіти, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя,
управлінська
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: керівники закладів освіти, класні керівники,
заступники директора
Вартість освітньої послуги: 75 грн.



Очікувані результати: Учасники вебінару розглянуть різні експірієнс-технології, такі як:
User personas, Competitive Analysis, Empathy map тощо; навчаться створювати власні
шаблони на безкоштовному ресурсі відповідно до потреб всіх учасників освітнього процесу;
отримають поради та ефективні кейси щодо моніторингу та проєктування освітньої
діяльності в закладі освіти.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

